

国际田联钻石联赛上海站今晚开赛

中国田径队全主力出战

今晚,2019国际田联钻石联赛上海站将举行。此次比赛恰逢钻石联赛上海站十周年,中国田径健儿将全线出击,与世界高手全面过招。

百米大战群星闪耀

中国男子百米“双雄”苏炳添、谢震业将在比赛中迎战2018年男子100米年度钻石大奖获得者科尔曼、2018年上海钻石联赛冠军普雷斯福德、世青赛冠军莱斯等在内的一众高手。苏炳添本年度室内赛季60米三连冠,谢震业在刚刚结束的亚锦赛上获得男子200米冠军,均是状态正佳,此番双双出征上海站百米竞速,看点十足。

110米栏巅峰对决

作为上海站的传统保留项目,男子110米栏参赛阵容堪称豪华。现世界排名第一的舒本科夫、赛会卫冕冠军麦克劳德、世界纪录保持者梅里特、奥运会亚军奥尔特拉加都将登场亮相。

在刚刚结束的亚锦赛上,谢文骏以13秒21的成绩夺冠,刷新了个人最好成绩,也打破了刘翔保持的赛会纪录。今晚,他将携小将曾建航出战。中国队老将带新人的传承,也为钻石联赛上海站十周年赋予了特殊的意义。

男子跳高期待王者

亚运会冠军王宇出战上海站男子跳高比赛,将面对澳大利亚名将斯塔克、欧锦赛冠军普日比尔卡、世锦赛亚军加扎尔、奥运会季军邦达连科



苏炳添状态正佳,此番出征上海站百米竞速,看点十足。

新华社发

的轮番冲击。在今年年初的国际田联室内巡回赛总决赛中,王宇以2米34的成绩创造了新的男子跳高全国室内纪录。来到室外赛场,王宇的发挥让人期待。

男子跳远三英尽出

男子跳远项目,王嘉男、黄常洲和张耀广将合力向伦敦世锦赛冠军曼永加、季军萨马埃,以及欧锦赛冠军滕托格鲁发起强力挑战。在去年

举行的全国田径冠军赛上,王嘉男和张耀广分别以8米47米和8米29的成绩包揽冠军,并刷新个人最好成绩。此后,两人又共同将亚运会的金、银牌收入囊中。黄常洲在2019年多哈亚锦赛上斩获第三名。此次,三人都将朝着领奖台发起冲击。

女子百米双姝联袂

在女子百米赛场上,韦永丽和梁小静这两位中国“女飞人”代表着亚

洲的最高水平。作为中国女子短跑接力队的主力队员,韦永丽和梁小静在前不久举行的多哈亚锦赛和世界接力赛上,帮助中国队分别获得女子4×100米冠军和女子4×200米银牌,并先后打破亚锦赛纪录和亚洲纪录。此役,她们将面对里约奥运会冠军、牙买加名将汤普森。

女子撑竿跳再见伊娃

女子撑竿跳高,亚洲纪录保持者

李玲将携手徐惠琴共同出战。上个月,李玲在亚锦赛上以4米61的成绩夺冠,创下了2017年以来的个人最好成绩。这次上海站,她的对手将是里约奥运会冠军斯蒂芬蒂和伦敦世锦赛亚军莫里斯。值得一提的是,曾在2013年钻石联赛上海站夺冠的“撑竿跳女皇”伊辛巴耶娃将再度现身上海,见证上海站十周年冠军的诞生。

女子铅球立姣霸气

现世界第一、2017年和2018年“钻石大奖”获得者立姣,此前已经在钻石联赛上海站取得“五战四冠”的佳绩,并保持着20米23的赛会纪录。在本次赛事十周年的赛场上,立姣将迎来奥运会季军马顿、欧锦赛冠军古帕等强手的挑战,她将力争夺得自己在上海体育场的第五个冠军头衔。

女子标枪高手云集

女子标枪赛场上,代表亚洲最高水平的吕会和刘诗颖能否再次创造纪录,令人尤为期待。此前,她们分别在2019年亚锦赛和2018年亚运会上夺冠,吕会更是六次打破亚洲纪录。这次,她们将与里约奥运会亚军、南非选手韦尔乔恩、欧锦赛冠军胡松和澳大利亚标枪名将米切尔一起向冠军发起冲击。

除了上述项目,中长跑比赛同样看点十足。中国选手彭建华、郑小倩、许双双将分别参加男子5000米、女子1500米、女子3000米障碍赛的角逐,迎战桑巴、哈桑和切普科奇等世界高水平选手。

据《北京晚报》

朱婷发动情长文宣布回归国家队

在跟随前东家瓦基弗银行夺得土超联赛冠军,摘得留洋最后一座个人MVP奖杯后,“大魔王”朱婷已于日前回国。昨日,她通过个人社交媒体发布文章,以《朱婷:女排2号今天上线》为题公开宣布回归国家队。《朱婷:女排2号今天上线》全文如下:

经过一周修整,今天上午八点半,中国女排2号正式上线。

从5号到2号,是身份的转换,是一次告别,和一次回归。

从伊斯坦布尔飞北京,我带回

了三年的全部家当,看着那些箱子,我想起了郎导曾经说过的一句话:排球对于我们,是一段征程接着一段征程,习惯了告别,也习惯了重逢。

过去的一周,我陪妈妈在上海治疗她的颈椎,正好赶上母亲节,有机会给妈妈买束花,请她吃顿饭,接下来,又没有时间顾及那些儿女情长了。

换换脑子,迎来新的开始。

未来的四个多月,中国女排将面临奥运会资格赛和世界杯两个重

要任务,其中奥运会的门票,是重中之重。

巧的是,我又要面对在瓦基弗银行队的教练、队友,还有土超赛场对手里的一些“老熟人”,我很了解他们,当然,他们也很了解我。

从5号到2号,最大的不同是,2号,意味着更强的责任感,使命感,我的周围,是像家人一样的郎导、赖导、各位教练,还有我的队友,我们是一个集体,我们是中国女排。

重归国家队,还有那么一点新鲜感。

我在想,怎样能比去年做得更好?

重要的,当然是正确认识自己,把心态摆好,依靠团队,带动大家。

更重要的,是专注当下,专注在排球本身。

成绩和荣誉,每人都想,没人不想,然而千里之行,始于足下。

大家一起打好一个排球,力争圆满完成国家队2019年的比赛任务。

中国女排2号回归,从今天开始!! 中新

杜兰特继续伤停 无缘西决第三、四场

美职篮(NBA)卫冕冠军金州勇士队日前宣布,勇士球星杜兰特的伤势需要进一步恢复,因此将继续缺席同开拓者队的西部决赛的第三场和第四场。

杜兰特在勇士和休斯敦火箭队的西部半决赛第五场中右腿受伤,随后也错过了跟火箭的第六战以及同开拓者的前两战。

杜兰特在16日进行的检查显示,他的伤情并不乐观,虽然有明显好转,但暂时还无法在场上进行训练和比赛。队医同时公布,下周杜兰特还将接受一次检查,这就意味着杜兰特有可能错过更多比赛。

杜兰特本赛季季后赛场均近35分,是季后赛16强中的得分王。不过,没有杜兰特的勇士队依然具备总冠军实力,他们先是在同火箭的第六战中客场击败对手,然后在西部决赛前两场力克开拓者,取得总比分2:0的领先。

据新华社

《权游》被指烂尾 十万网友要求重拍

史上最火美剧《权力的游戏》大结局第八季第六集定于美国时间5月19日播出,而在本周播出的第五集中多位主角“领便当”,女主之一的龙妈突然黑化,这让海内外剧迷愤慨不已。为此,国外的网友发起一个请愿项目,希望“换编剧重拍第八季”,截至目前,签名支持的人数已达10万人。

虽然《权力的游戏》是近年来最火爆且口碑最佳的美剧,但自第八

季播出以来,尤其是第八季的第四集和第五集播出后,引发网友非议。大家争论的焦点就在于剧集开始匆匆结束,很多重要角色接二连三死掉,情节推进已经是跳跃式了,在没有原著的支撑下,仅仅凭借故事大纲来拓展拍摄,确实让《权力的游戏》最终季暴露了不少情节上的问题。

有国内网友吐槽,也许编剧困于脚本,第八季有一些不得不去完

成的剧情,比如龙必须死,丹妮必须疯,雪诺的身世必须被公开等等。但完成这些任务必然还有更合理的方式,即使编剧需要在框架里创作,也应该在此基础上把基本逻辑捋顺,让原有的框架和人物立住,否则就是把观众的智商丢在地上摩擦,像现在一样引来观众的愤怒。丹妮可以成为第二个疯王,观众不能接受的不是这个结果,而是缺乏具有说服力的情节来支持这种转变。

《权力的游戏》改编自作家乔治·R·R·马丁的小说《冰与火之歌》,在电视剧集开拍之初,马丁老爷子已经完成了《冰与火之歌》前五卷的写作并且已经出版。按照制片人大卫·贝尼奥夫、D·B·魏斯的设想,等到拍第五季的时候,老爷子怎么都应该把全套书的七卷写完了吧?结果,8年过去了,马丁的小说《冰与火之歌》就是没写完。

据《华西都市报》

版权所有 违者必究

总值班:刘放
一版编辑:陈薇
一版美编:王晨同
图编:王泰舒

零售
专供报

